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Ata da 11a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 10 Período Legislativo do ano 2026. 
https://www.youtube.com/watch?v=NgkihtQR2CU 

No 15° (décimo quinto) dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e seis (2026), às 
17h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua Padre 
Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores Vereadores: 

oak George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — 
Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo - 1° Secretário, Enoque Leite de 
Oliveira Neto — 2° Secretário, Anderson Sampaio Rocha, Cicero Vagner de 
Lima Ferreira, Hernesto Silva Vasques, José Nairton Macedo Costa, Natália 
Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, Renata Vitoriano Rodrigues, 
Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando os 
trabalhos presenciais da décima primeira Sessão Ordinária do corrente exercício 
com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número regimental, foi 
declarada aberta a Reunião com a concomitante aprovação da Ata da Sessão 
anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 004/2026 DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 14 DE ABRIL 
DE 2026, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 
ELABORAÇÃO E EXECUCAO DA LEI ORCAMENTARIA ANUAL PARA 0 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2027 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 005/2026 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL DATADO DE 14 DE ABRIL DE 2026, CUJA 
EMENTA: INSTITUI E DISCIPLINA 0 PROGRAMA ESPECIAL DE 
RECUPERAÇÃO FISCAL — REFIS, VOLTADO PARA OS CREDIOTS DE 
NATUREZA TRIBUTARIA OU NÃO, NO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHS(CE), 
NA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO N0 006/2026, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 14 DE ABRIL DE 2026, CUJA 
EMENTA: DISPÕE SOBRE 0 CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE 
MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO N0 007/2026, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 14 DE ABRIL DE 2026, CUJA 
EMENTA: ALTERA A LEI N0 177/2013, DE 06 DE OUTUBRO DE 2013, OUE 
DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO E ATRIBUIÇõES DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE SAÚDE DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 015/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA, DATADO DE 15 DE ABRIL DE 
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2026, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DE RUA 
PAULO CESAR SARAIVA JANUÁRIO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO No 016/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSE 
NAIRTON MACEDO COSTA, DATADO DE 15 DE ABRIL DE 2026, CUJA 
EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DE RUA GREGóRIO 

SARAIVA JANUÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 017/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON 

MACEDO COSTA, DATADO DE 15 DE ABRIL DE 2026, CUJA EMENTA: 

DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DE RUA JOAQUIM 3ERôNIMO DE 

ALMEIDA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 

018/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSE NAIRTON MACEDO COSTA, 

DATADO DE 15 DE ABRIL DE 2026, CUJA EMENTA: FRANCISCO JEReINIMO 

DE ALMEIDA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; Projetos encaminhados para as 
Comissões Permanentes da Casa. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO No 009/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 08 DE ABRIL DE 2026, CUJA 

EMENTA: CONCEDE A COMENDA FRANCISCO PAULO (CHICO PAULO DO 

SINDICADO), CRIADA PELA LEI MUNICIPAL No 772 DE 05 DE JUNHO DE 

2024, A RIVANILCE SILVA DE SOUSA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 

PROJETO DE RESOLUÇÃO No 010/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 

PATRÍCIA VITORIANO SILVA, DATADO DE 08 DE ABRIL DE 2026, CUJA 

EMENTA: CONCEDE 0 PREMIO "MULHER DESTAQUE" CRIADA PELA 

RESOLUCÃO No 016/2025 DE 26 DE MARÇO DE 2025, A SRA. ROSENILCE 

HELENA DA SILVA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, Matérias acompanhada de 

seus respectivos Pareceres opinativos da Comissão de Constituição, Justiça e 
Legislação Participativa. REOUERIMENTOS ESCRITOS: Vera. Renata Canan-

MDB: Ofícios direcionados a Gestão Municipal solicitando a execução de serviços 
essenciais e indispensáveis ao povo de nossa terra. REQUERIMENTOS VERBAIS: 

Ver. Hernesto Vasoues-MDB: Oficio direcionado a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura / Setor de Urbanismo, solicitando a coleta seletiva do lixo domiciliar 

nas localidades do Sitio Velame até a linha limítrofe com o vizinho município de 

Juazeiro do Norte(CE). Vera Patricia Vitoriano-PDT: Oficio direcionado ao 
Escritório local da CAGECE solicitando o conserto de vazamentos ora existentes nas 

ruas e avenidas de nossa cidade, com especial atenção na Rua Dom Bosco. Ver. 

José Nairton Macedo Costa-MDB: Oficio direcionado para a Secretaria Municipal 

de Saúde solicitando conserto de aparelhos do setor da fisioterapia do Centro de 
Saúde Dr. Raimundo Alves de Oliveira; Oficio endereçado ao Escritório local da 
CAGECE solicitando informações a respeito das constantes interrupções no 
abastecimento de água em nossa cidade principalmente na Av. Cel. José Dantas no 
trecho localizado acima do Hospital Municipal; Oficio parabenizando a Sra. MarinaIva 
Parente, por ocasião da data comemorativa ao seu aniversário natalício; Ofícios de 
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agradecimento aos seguintes órgãos: SEINFRA; SOP/CE e Ambiental rcorá por 
ocasião dos Requerimentos atendidos. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: 
Oficio para a SEINFRA solicitando o inicio do corte da vegetação lateral das estradas 
vicinais de nosso Município como também a substituição de lâmpadas queimadas 
nas seguintes localidades Sítios: Logradouro Riacho Seco e Coité e no Conjunto 
Granville; Oficio direcionado ao Chefe do Poder Executivo agradecendo 
Requerimento atendido; Oficio endereçado a SOP/Ce solicitando estudo de 
viabilidade no tocante ao alargamento da rodovia estadual CE-153 referindo-se aos 
acostamentos (direito e esquerdo) no trecho compreendido entre a sede da cidade 
de Missão Velha(CE) até o Distrito de Jamacaru. Ver. Vaneuson Pereira de 
Araújo-MDB: Oficio parabenizando a Sra. Maria Pedro de Jesus residente no Ski° 
Cajazeiras, zona rural de nosso Município; Oficio endereçado a Secretaria Municipal 
de Educação solicitando melhorias no transporte escolar (ônibus) que realiza o 
translado dos alunos residentes na Vila Extrema para o Distrito de Jamacaru; Oficio 
para a SEINFRA solicitando manutenção na rede de iluminação pública na Vila da 
Gameleira de São Sebastião tendo como referencia o conjunto de casas populares; 
Oficio direcionado a Gestão Municipal solicitando celeridade na construção das salas 
de aula para atender a comunidade estudantil do Distrito de Jamacaru que ora vem 
se deslocando até a Vila da Extrema. Vera Natália Ribeiro Alves-MDB: Oficio 
parabenizando Josefa Roseno Macedo, residente na Vila da Extrema; Oficio para a 
Secretaria Regional I solicitando a substituição de lâmpadas no Sitio Valentim; Oficio 
reconhecendo o excelente trabalho realizado pelo Secretário da Regional I, o Sr. 
Gilson Macedo Machado. Ver. WeIlinaton Nogueira Queiroz-MDB: Oficio para a 
SEINFRA solicitando a recuperação das estradas rurais de acesso ao Distrito de 
Missão Nova, como também o roço lateral da vegetação; Oficio direcionado a 
Secretaria Municipal de Saúde solicitando o conserto do compressor do consultório 
odontológico do PSF do Distrito de Missão Nova. Ver. Anderson Sampaio-MDB: 
Oficio para a SEINFRA pedindo a realização de melhorias estruturais nas ruas sem 
pavimentação do Bairro Novo Milênio. Ver. Vaqner Lima-PDT: Oficio 
parabenizando as seguintes pessoas: Israel de Sousa residente na Vila Pinheira e 
Sandra Oliveira Silva residente na Rua D. Quiterinha por ocasião da data 
comemorativa aos seus natalícios; Oficio direcionado ao Escritório local da CAGECE 
solicitando a regularidade do abastecimento de água nos loteamentos periféricos da 
nossa cidade, haja vista a intensa reclamação dos residentes no tocante a constante 
falta de agua; Oficio parabenizando a Gestão Municipal concernente ao inicio da 
reforma da UBS na Vila da Pinheira. Vera Renata Canan-MDB: Oficio para a 
SEINFRA solicitando a realização de cronograma na coleta seletiva de lixo domiciliar 
no Bairro Novo Milênio como também a conclusão de pavimentação em pedra tosca 
em ruas do referido logradouro. Ver. Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: Oficio 
direcionado a URCA — Campus Missão Velha(CE) parabenizando pelo projeto de 
extensão denominado Cactário Cariri onde sera realizada uma ação ambiental no dia 
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17 (dezessete) próximo vindouro; Oficio encaminhado ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura agradecendo o atendimento das suas demandas junto a SEINFRA de 
nossa cidade; Oficio parabenizando a direção administrativa da E.E.F. Joaquim 
Gonçalves Ribeiro por ocasião da apresentação dos trabalhos e projetos didáticos 
desenvolvidos na referida unidade educacional. ORDEM DO DIA: Foi sujeitada ao 
veredicto dos Membros da Casa do Povo as seguintes Proposições: PROJETO DE 
RESOLUCÃO No 009/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 08 DE ABRIL DE 2026, CUJA EMENTA: 
CONCEDE A COMENDA FRANCISCO PAULO (CHICO PAULO DO 
SINDICADO), CRIADA PELA LEI MUNICIPAL No 772 DE 05 DE JUNHO DE 
2024, A RIVANILCE SILVA DE SOUSA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 010/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
PATRÍCIA VITORIANO SILVA, DATADO DE 08 DE ABRIL DE 2026, CUJA 
EMENTA: CONCEDE 0 PREMIO "MULHER DESTAQUE" CRIADA PELA 
RESOLUÇÃO No 016/2025 DE 26 DE MARCO DE 2025, A SRA. ROSENILCE 
HELENA DA SILVA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, após as discussões 
inerentes as redações inseridas nos textos dos Projetos, ambas foram aprovadas por 
unanimidade, como também, todos os Requerimentos apresentados durante o 
Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Considerada corno autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do Povo 
apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Reunião de hoje, a 
primeira inscrição a falar foi do Ver. George Fechine Tavares-PDT: ÇAI Id " I A 

todos, agradeceu a presença e atenção do público que acompanha as Sessões da 
Casa, em seguida, o Edil convidou para se fazer presentes na noite do Legislativo 
nos festejos religiosos do Padroeiro Santo Espedito do Bairro Casemiro Farias. Sem 
oradores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, deu por 
encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo, 1° 
Secretário, fez digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Missão Velha(CE), 15 de ABRIL de 2026. 

Ver. Ge e Fechine Tavares-PDT. 
Presidente ecretá rio. 

o Paulo 
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